206D432 DASAR SISTEM KENDAL! (TEST 1) 2020 100 menit OPEN BOOK, ALL GADGEDTS in FLYING MODE
NAMA: Mo. STAMBUK: Paraf: __

Kerjakan semua soal pada tempat yang disediakan, jika tidak cukup gunakan halaman sebaliknya

2.2. Tentukar persamaan differen s_!a_l yang menghubungkan isyarat masukan x(t) dan isyarat keluaran

y(t): (5 point)
fa

x(t) diyt)/et dy(t)/dt

fdt yt),  X(s) | G(s) |Y(s),
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2.3 Dari soal 2.2. tentukan pula Nisbah Alih G{s} = Y(s)/X(s)! X(s)= ﬁ,x(t) dan ¥Y(s)= Ly(t), semua keadaan
awal di-assumsi-kan nol (5 poind). Lalu tentukan frekuensi alamiah tak teredam (undamped natural

frequency) o, [rad/sec] (5 point) dan nisbah redaman (damping- rat:o)% nya {5 point). — .
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2.4. Dari soal 2.3., dengan menggunakan Tabel Laplace, tentukan isyarat luaran y(t) jika diketahui isyarat
masukan x(t) merupakan isyarat denyut satuan 8(t} (5 point) 1
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2\3

Bagian Il 1 I15US {20 point) (J.rka tidak cukup tempat padn halaman ini, kegjakan di halaman sebaliknya)
3.1. Suatu kendahan G(s)=5/s’ dixendalikan dengan umpan-balik H{s)=(3s+1)/(4s+1), maka tentukan:

a. Bagan kotak Sistem Kendali ini! (2 point)

b. Nisbah Alih Daur Terbuka {Open Loop Transfer Function)-nya! (2 point)

c. Nisbah Alih Daur Tertutup (Closed-Loop Transfer Function)-nya! (3 point)

d. Persamaan Karakteristik-nya! (3 point) g‘(g <1 )
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3.2.  Tentukan order dari sistem dengan Nisbah Alih G(s) = (s » 2)2s + 3)(3s_ » 225 + 1)
Ordaer ke &~ (s - 1)(s + 1)(Bs - 2) (5s” - 25 + 1)
latu gambarkan pole-pole dan zero-zero-nya pada bidang kompleks ! (10 point) j:m
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